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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SETORIAL DA 

ESCOLA DE MEDICINA 

 

 

 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, às nove horas e trinta 1 

minutos, na Sala de Reuniões da Escola de Medicina, no Campus Morro do Cruzeiro, 2 

realizou-se Reunião Extraordinária do Conselho Setorial da Escola de Medicina da 3 

Universidade Federal de Ouro Preto, convocada pelo Presidente em Exercício Prof. George 4 

Luiz Lins Machado Coelho. Nesta reunião estiveram presentes, o Presidente Márcio Antonio 5 

Moreira Galvão, os professores Raimundo Marques do Nascimento Neto, Alexandre 6 

Barbosa Andrade, Adriana Maria de Figueiredo, Francisco de Assis Souza, Fátima Lúcia 7 

Guedes da Silva, os representantes técnico-administrativos Cássio Zumerle Maziolli, Débora 8 

Mendes Neto e Valdeci Ferreira dos Santos; os representantes discentes Júlia Taira Sarti 9 

Penha, Rafael Henrique Aparecido Ferreira e Robson Moraes dos Santos; os representantes 10 

docentes Leonardo Brandão Barreto e Olívia Maria de Paula Alves Bezerra; e a convidada 11 

discente Alba Esperidião.  Justificaram ausência Prof. George Luiz Lins Machado Coelho, 12 

justificativa: férias; Prof. Fernando Machado Vilhena Dias, justificativa: atividade de 13 

pesquisa; Profa. Maria Cristina Veiga Aranha Nascimento, justificativa: aula em BH; Prof. 14 

Alexandre de Almeida Barra e Profa. Aline Nicolato, justificativa: atendimento. Constando 15 

quórum legal, o Presidente iniciou a reunião. ORDEM DO DIA: Item 1. Atual situação do 16 

Hospital Santa Casa: O Conselheiro Leonardo Barreto relatou que sempre existiu certa 17 

resistência à entrada dos professores da UFOP no Hospital Santa Casa, e como a Profa. 18 

Fátima Guedes e ele assumiram diretorias, começou a haver perseguição por parte de um 19 

grupo aos professores, principalmente à Profa. Fátima. O Prof. Leonardo acredita que este é 20 

o momento da Escola de Medicina definir melhor suas intenções em relação à Santa Casa, 21 

de ter um posicionamento político mais definindo. O Presidente fez um relato histórico das 22 

relações entre a Irmandade que gerencia a Santa Casa e o munícipio, ressaltando as questões 23 

políticas envolvidas. A Profa. Fátima Guedes relatou os acontecimentos na Santa Casa que 24 

culminaram com seu afastamento e consequente desligamento das atividades no Hospital, 25 

enfatizando que não houve atrito com a coordenação da instituição e que, em nenhum 26 

momento ela foi ouvida pela Reitoria da UFOP sobre a questão; ficando a administração da 27 

Universidade com a versão dos fatos apresentada pela Interventora do Hospital. Os 28 

Conselheiros Olívia e Raimundo pontuaram que a situação é crítica, que as questões 29 

políticas estão colocando em risco a população pela precarização do atendimento, cabendo 30 

até mesmo uma denúncia ao Ministério Público. O Presidente salientou que a posição da 31 

Diretoria é de que a Escola deva enfrentar a situação; e discorda que a EMED deva pleitear 32 

espaço administrativo dentro do Hospital Santa Casa. Encaminhamentos: Os conselheiros 33 

deliberaram por encaminhar as questões discutidas nesta reunião à administração do 34 

Hospital Santa Casa, em reunião que acontecerá no dia 23/02/16 e, após esta reunião, buscar 35 



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
Universidade Federal de Ouro Preto – UFOP                                   

Escola de Medicina 
 

Campus Universitário – Morro do Cruzeiro – 35.400-000 - Ouro Preto - MG - Brasil 
Homepage: http://www.medicina.ufop.br - E-mail: diretoria@medicina.ufop.br - Telefax: (0xx31) 3559-1001 

meios para resolver a situação entre a EMED e o Hospital. Para constar, eu, Débora Mendes 1 

Neto, lavrei a presente ata que, uma vez lida e achada conforme pelos membros deste 2 

Conselho, será assinada por mim e pelo presidente. Ouro Preto, 19 de fevereiro de 2016. 3 
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   Márcio Antonio Moreira Galvão     Débora Mendes Neto  6 

   Presidente do Conselho Setorial           Secretária Executiva EMED  7 

           Escola de Medicna 8 


